

НОВОСТИ ЦФО

БРЯНСК: ГАЗ ИДЕТ

Председатель правления ОАО "Газпром" Алексей Миллер и глава администрации Брянской области Николай Денин подписали график синхронизации строительства объектов газификации региона.

ВЛАДИМИР: РОДИТЕЛЕЙ БУДУТ ШТРАФОВАТЬ

Родителей пьющих и курящих детей во Владимирской области будут штрафовать. Такое решение приняли депутаты Законодательного собрания области, приняв поправки в областной административный кодекс.

ВОРОНЕЖ: ПЕРВЫЕ ТЕХНОПАРКИ

Закон Воронежской области "О технопарках в Воронежской области" принят на последнем заседании областной Думы. Это первый правовой акт, принятый в стране, определяющий порядок и условия присвоения статуса технопарка.

КАЛУГА: КТО НАКОРМИТ КОШЕК И СОБАК?

В Калужской области построят фабрику по производству кормов для домашних животных. Выпуск сухих кормов для кошек начнется в середине 2007 года.

КОСТРОМА: ШКОЛЫ ОСТАЛИСЬ БЕЗ ЛИЦЕНЗИЙ

Каждая четвертая школа Костромской области (116 учебных заведений) не имеет лицензий на работу. Срок деятельности предыдущих разрешений на ведение учебной деятельности у них истек.

КУРСК: ЧЕРВИВАЯ ВОДА

В домах жителей Курска из крана течет вода с червяками. Эту сенсационно-неприятную новость сообщила одна из местных газет. Жители улицы Горькой грустно шутят: им для приготовления бульона вовсе не обязательно покупать мясо.

По сообщениям информантов.

Далёкие и романтические 1970-е... Гитары во дворах, вокально-инструментальные ансамбли, агитбригады и смотры художественной самодеятельности. Кто из мальчишек не мечтал тогда о своей группе? Кто не видел себя, по крайней мере, в составе второй великолепной ливерпульской четвёрки? Старшеклассники, молодёжь пропадали вечерами в гаражах — собирались, репетировали, правда, играли на не бог весть каких инструментах.

ГИТАРА

В основном простые гитары были, а вместо ударных — тапки и крышки от кастрюль, — вспоминает старшина Колпнянского РОВД Олег Александрович Ушаков. — Наш школьный ансамбль назывался "Радуга". До сих пор храню старые фотографии, где мы все семеро на концертной площадке.

СТАРШИНЫ УШАКОВА

Старшину с гитарой хорошо знают и любят не только в Колпне. Поклонники его творчества есть и в Орле, и во многих районах области, где только приходилось бывать с выступлениями. В 2003 году бенедикт музыканта собрал аншлаг в районном Доме культуры.

Ничего особенного — кража проводов. Дело уже раскрыли. — А вообще ЧП часто случаются? — Поинтересовалась я. — Постоянно, на каждом дежурстве. Накануне в одной деревне парня в армию провожали. Не обошлось без выяснения отношений.

Хорошие музыкальные способности Ушаков унаследовал от отца. Ушаков-старший мастерски играет на баяне, аккордеоне, гармошке. В его время гармонистов чуть ли не на руках носили. Они были желанными гостями в каждом доме.

Ольга ЧАНОВА. Она не знает, что ожидать от пьяных дебоширов. — Как же вы сочетаете такую прозу с творчеством? — Прихожу с работы и пою. Иногда что-нибудь из Талькова. Знаете "Я завтра снова в бой сойрвусь..."? Легче становится. Но под настроение могу спеть и песни "Земляна" и Добрынина, и Баскова.

ОАО «ОРЕЛАВТОТРАНССЕРВИС»

ОКАЗЫВАЕМ УСЛУГИ: ТОРГОВЫЙ ЦЕНТР. Продажа запчастей для МАЗ, КамАЗ, ЗИЛ, УАЗ, ПАЗ, ГАЗ сельхозтехника аккумуляторы резинотехнические изделия

ТЕАТР «СВОБОДНОЕ ПРОСТРАНСТВО»

РЕПЕРТУАР НА ИЮНЬ. 2 (пт). Премьера. Славомир Мрочек. "БОЙНЯ". Трагикомедия в 2-х действиях. Начало в 19.00. 3 (сб). Премьера. Лаура Синтия Чернушайте. "СКОЛЬЗЯЩАЯ ЛЮЧЕ". Трагифарс. Начало в 18.00.

Касса работает ежедневно, кроме понедельника, с 13 до 19 часов, телефон-автоматов 76-48-46, круглосуточно. Заказ билетов и абонементов по телефону-автомату 76-15-60, круглосуточно.

ЮБИЛЕИ

Часто приходится слышать: "Не люблю ходить к врачам". Не думаю, что после посещения кабинета Елены Ивановны Сорини, врача второй областной поликлиники, кто-либо остался столь же категоричен в этом высказывании.

В ЛЮБУЮ МИНУТУ ПРИДЕТ НА ПОМОЩЬ

Среди пациентов — не стало бы человека. Е.И. Сорини немало таких, которые лечатся у нее много лет. Все они сходятся во мнении, что это очень внимательный, деликатный врач. Лечатся здесь не только ветераны, но и воины-интернационалисты, ликвидаторы аварии на ЧАЭС. И мнение многих: "Елена Ивановна прекрасный, понимающий специалист, отзывчивый и страдальчески милый".

Служба «Дежурный репортер»

Уважаемые читатели! Нас интересуют все события, которые происходят в области. Звоните! Вас обязательно услышат. (тел. 76-35-50)

выбрала не случайно. Ей было девять лет, когда умерла мама, оставив на мужа трех дочек и сына. Тогда девочка дала себе клятву: "Когда вырасту, стану врачом и буду лечить взрослых, чтобы они не оставались сиротами детей".

Вначале было Орловское медицинское училище. Институт закончила в Куйбышев: там жили дядя и двоюродная сестра. Елена пришло учиться и работать одновременно. Возвратилась в Орел. Ее направили в третью поликлинику, где еще до поступления в институт она работала медицинской сестрой.

Елена Ивановна считает себя счастливым человеком. У нее сын, внучка. Лучший отдых — чтение специальной и художественной литературы. Но, конечно, главное в жизни — работа врача. В 2001 году ей присвоили звание "Заслуженный врач Российской Федерации".

1 июня 2006 года у Елены Ивановны Сорини юбилей. Хочется пожелать ей здоровья на долгие годы, энергии, успехов в лечении больных и главное — оставаться таким же чутким человеком.

Лидия СУХЕНКО. Ветеран войны и труда.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Организации на постоянную работу требуются кладовщики-сборщики. Зарплата высокая. Адрес: ул. Автовокальная, 9. Тел: 72-65-29, 8(910)200-69-20.

Сообщение о проведении годового общего собрания акционеров ОАО "Орловский завод "Стекломаш"

Уважаемый акционер! Открытое акционерное общество "Орловский завод "Стекломаш" (г. Орел, ул. Герцена, 6) сообщает, что годовое общее собрание акционеров проводится в форме совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, без предварительного направления (вручения) бюллетеней для голосования до проведения годового общего собрания акционеров.

- 1. Об утверждении годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и убытках общества, а также распределения прибыли и убытков общества по результатам 2005 финансового года. 2. Об избрании членов совета директоров общества. 3. Об избрании ревизионной комиссии общества. 4. Об избрании счетной комиссии общества. 5. Об утверждении аудитора общества.

С информацией (материалами), подлежащей представлению акционером при подготовке к проведению годового общего собрания, можно ознакомиться со 2 июня 2006 года с 10 до 16 часов по адресу: г. Орел, ул. Герцена, 6. Телефон для справок 55-58-25.

Участнику годового общего собрания акционеров необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а для представителя акционера также доверенность на право участия в годовом общем собрании акционеров или документы, подтверждающие его право действовать от имени акционера без доверенности.

Совет директоров ОАО "Орловский завод "Стекломаш".

ОАО "Орелоблблб" уведомляет своих акционеров, что советом директоров от 2 мая 2006 г., протокол № 5, принято решение о расторжении договора на ведение реестра владельцев ценных бумаг с ОАО "Орел-Рестр" и замене регистратора. Основанием для прекращения договора является соглашение сторон.

ДООО "Орловский КСК" ПРОИЗВОДИТ НАБОР ЖЕЛАЮЩИХ получить профессию машиниста мостового крана. Обучение за счет средств организации с последующим трудоустройством. Адрес: г. Орел, пер. Маслосадовский, 19. Тел. отдела кадров 72-00-65.

Закрываете акционерное общество «НАУЧПРИБОР» сообщает, что годовое общее собрание акционеров общества состоится 24 июня 2006 года

Собрание проводится в форме совместного присутствия акционеров. Собрание состоится по месту нахождения общества: г. Орел, Наугорское шоссе, 40. Начало проведения собрания в 16 часов. Регистрация участников собрания с 10 часов.

- 1. Утверждение годового отчета о финансово-хозяйственной деятельности общества за 2005 год. 2. Утверждение годовой бухгалтерской отчетности общества, в том числе бухгалтерского баланса, счетов прибылей и убытков общества, за 2005 год. 3. Утверждение распределения прибыли, в том числе выплаты (объявления) дивидендов и убытков общества, по результатам финансового года. 4. Избрание совета директоров общества. 5. Избрание ревизионной комиссии общества. 6. Утверждение аудитора общества.

Совет директоров общества.

ГОУ ВПО "ОРЛОВСКАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ АКАДЕМИЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЫ

приглашает заинтересованные организации к участию в конкурсе на поставку и монтаж оборудования компьютерного класса и двух лекционных аудиторий. Информация о заказчике. Почтовый адрес: 302028, г. Орел, бульвар Победы, 5-а.

Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.

Учредители: Администрация Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты "Орловская правда"».

Редактор номера Анжела САЗОНОВА. Зам. ответственного секретаря Николай ШИКУНОВ.

Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6. Телефоны: приемная — 47-52-52; отделы: административной и правовой реформы — 76-13-18; экономики — 76-43-08, 43-52-63; сельской жизни — 76-18-20; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98; социальной политики — 47-55-54; по работе с читателями — 76-35-50; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательский отдел — 76-33-64; факсы: 47-52-52, 76-20-34. E-mail: orp@rekom.ru www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Воронежским Центральным Черноземным региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации. Регистрационный номер 80715. Отпечатана в ОАО «Типография "Труд"», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Резюме не всегда разделяет мнения автора публикуемых материалов. Материалы, публикуемые под рубриками "Деловая встреча", "Из первых рук", "Позиция", "Позиция первого лица", "Новости бизнеса", а также отмеченные символом [L], печатаются на правах рекламы. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.